



► **Конкурс**

# Высокая оценка мастерства



**Победители смотра-конкурса О.С.Баркова (слева) и Д.Н.Семерникова.**

курс, рассказала О.С.Баркова: «Самым сложным для меня было пережить ту огромную ответственность, которую я чувствовала перед колледжем. А конкурсы — это, конечно, напряженная борьба на всех этапах. Каждый этап конкурса требовал усиленной подготовки, огромного вложения сил. Конкурсные испытания территориального этапа уже позади. Но навсегда останется чувство сопричастности к большому делу, к признанию труда педагога обществом. Педагог — это человек, который, как никто другой, всю жизнь учится, развивается, совершенствуется как интеллектуально, так и профессионально».

Д.Н.Семерникова отметила, насколько важен конкурс для молодого педагога, участие в котором является не только формой соревнования в профессиональном мастерстве и способом продемонстрировать свои способности в достижении качественного результата, но и условием обнаружения собственных затруднений, дефицита профессионализма.

Испытания для победителей Ольги Сергеевны и Дарьи Николаевны еще не закончились, их ждет заключительный этап областного конкурса «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования Ростовской области» в 2020 году. Мы желаем им успехов и удачи!

**И. ШАМРАЕВА,**  
заведующая  
методическим кабинетом.

Сразу два преподавателя Константиновского педагогического колледжа Дарья Николаевна Семерникова и Ольга Сергеевна Баркова стали победителями II (территориального) этапа областного конкурса «Преподаватель года в системе профессионального образования Ростовской области».

20 и 22 октября этого года стали знаменательными датами для Константиновского педагогического колледжа. Во II (территориальном) этапе областного конкурса «Преподаватель года в системе профессионального образования Ростовской области» преподаватель филологических дисциплин Дарья Николаевна Семерникова заняла 1 место в номинации «Молодой педагог года – педагогический дебют», а преподаватель психолого-педагогических дисциплин Ольга Сергеевна Баркова стала победителем в номинации

«Преподаватель года» (общепрофессиональный и профессиональный циклы)». Эрудиция и профессионализм позволили преподавателям колледжа стать лучшими в своих номинациях.

Конкурсные дни прошли на одном дыхании. Преподаватели рассказали о влиянии преподаваемой дисциплины на формирование личности и качество подготовки студентов в соответствии с современными требованиями рынка труда, поделились опытом и новаторскими идеями.

О том, как проходил кон-



## Лучшие студентки года учатся в педколледже

**Студентки 3 «К» курса Константиновского педагогического колледжа Мариам Василян и Юлия Касаткина стали победителями регионального этапа Российской национальной премии «Студент года-2020».**

Этот конкурс - совместный проект Российского союза молодежи и президентской платформы «Россия - страна возможностей», и вот уже 6 лет собирает талантливых и активных студентов. Конкурс охватывает сферы науки, творчества, спорта, медиакоммуникаций, студенческого лидерства, молодежной политики, киберспорта, патриотизма и добровольчества.

Организаторами регионального этапа конкурса «Студент года - 2020» выступили комитет по молодежной политике области, Ростовская областная молодежная общественная организация «Донской союз молодежи», совет ректоров вузов области, Ростовское региональное отделение Общероссийского молодежного движения «Ассоциация студентов и студенческих объединений России» и Агентство развития молодежных инициатив.

На участие в конкурсе подали заявки 15 тысяч студентов. По итогам заочного этапа 1000 студентов из 66 регионов России стали финалистами конкурса, в том числе студентки 3 «К» курса Константиновского педагогического колледжа Мариам



**Мариам Василян и Юлия Касаткина - победители регионального конкурса.**

Василян и Юлия Касаткина.

Они приняли участие в очном этапе областного конкурса «Студент года-2020» среди студентов профессиональных образовательных организаций. В номинации «Староста года» победителем и обладателем гран-при конкурса стала Мариам Василян, в номинации «Творческая личность года» победу одержала Юлия Касаткина. Кураторами их студенческих проектов были заместитель директора по воспитательной работе педколледжа А.В.Соколова и преподаватель О.А.Пушкаревская.

В Южном федеральном университете прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров очного этапа региональ-

ного конкурса «Студент года-2020». Мариам Василян и Юлия Касаткина были награждены дипломами лауреатов первой степени и сертификатами в соответствующих номинациях.

Теперь им предстоит участие во Всероссийском финале, который пройдет в конце ноября в дистанционном формате. В финале эксперты будут просматривать конкурсные выступления из специально оборудованной студии в Москве в режиме телемоста с 55 региональными площадками.

Поздравляем студенток педколледжа с победой в региональном этапе конкурса и желаем успехов на Всероссийском этапе Российской национальной премии «Студент года-2020».

**Н.ДОНЧЕНКО.**



## ► Шахматы

# Турнир «Сила мысли»

**В Константиновском педагогическом колледже состоялся шахматный турнир «Сила мысли», организованный спортивным студенческим клубом «Олимп» с соблюдением всех санитарных норм.**

Турнир проводился с целью выявления сильнейших шахматистов среди студентов, чтобы сформировать сборную команду колледжа. Судейство осуществляла И.Л.Плакунова, которая реализует в своей преподавательской деятельности дисциплину «Методика обучения детей начальных

классов игре в шахматы».

В результате упорной борьбы за шахматной доской определились победитель и призеры турнира.

Победителем стал студент 4 курса Александр Туркин (специальность «Физическая культура»).

Второе место занял студент

4 курса Николай Ковач (специальность «Физическая культура»).

Бронзовыми призерами турнира стали третьекурсник Алексей Буланов (специальность «Физическая культура») и первокурсница Софья Ахмедова (специальность «Коррекционная педагогика в начальном образовании»).

**А.ГОРШКОВОЗОВА,**  
член спортивного  
студенческого клуба  
«Олимп».